
ご意見と回答 

 

提案・意見 

伊勢図書館の換気について(回答:1月 30日時点） 

 

（2026 年 1 月受付） 

伊勢図書館の自習室を利用したが空気がこもっていて臭いもして臭かった。 

換気の基準を満たしていないのではないかと疑問が生じました。 

どのような換気が施されているのか教えてください。 

室内もかび臭い臭いが充満していました。 

かびの発生源を特定されているのか疑問が生じました。 

室内の空気の基準を満たしているのか教えてください。 

図書館自体が小さいので改築して蔵書数を増やしてください。 

 

回答 

伊勢図書館の自習室（学習室）につきましては、冬季は、窓の開放による換気を長

時間継続することができないため、空気清浄機及び換気扇を稼働して換気に努

めております。ご指摘の自習室（学習室）のにおいにつきましては、ご利用いただ

いた直前に、においに関するトラブルがあり、そのためににおいが残っていたの

ではないかと思われます。現在は解消しておりますが、ご不快な思いをさせてし

まい、申し訳ありませんでした。また、施設運営に関しましても、より多くの方に

利用していただけるよう努めてまいります。 

 

教育メディア課（2026 年 1 月回答（1 月 26 日～30 日)） 

 

カテゴリ：その他＞その他



ご意見と回答 

 

提案・意見 

給付金（回答:1 月 30日時点） 

 

（2026 年 1 月受付） 

先日、お米券の代わりに水道料金の減額という対応となった伊勢市だが、給付金

としての対応はなかったのでしょうか。給付金支給の話は出たり消えたりしてい

て内閣総辞職さらに衆議院解散もあるので期待ができなくなりました。再び審議

して支給ＯＫとなっても早くて秋ぐらいかな。かつて１０万円の給付金支給もあっ

たぐらいなので私見ですが、独自の選択もあったのかなと思っています。給付金

の方が皆さんうれしいと思いますが・・・・・ 

また気になったのは以前にふるさと創生事業で１億円が各自治体に交付されま

した。伊勢市は何に使ったのでしょうか？ 

 

回答 

１．重点支援地方交付金は、国が示す推奨事業メニューを参考に、地域の実情を

踏まえ各自治体で物価高騰による生活支援への対応策を行うこととされていま

す。市としましては、重点支援地方交付金の一部を水道料金の減額に充てること

とし、他の支援策についても、現在最終的な調整をしております。 

 

２．ふるさと創生事業とは、市町村の自主的・主体的な地域づくりの取組を支援

するものとして、国が昭和 63 年に１億円を交付した政策で、本市においては、図

書館内へのふるさと文庫の設置や国際交流に係る事業等に活用しました。 

 

財政課（2026 年 1 月回答（1 月 26 日～30 日)） 

 

カテゴリ：その他＞その他



ご意見と回答 

 

提案・意見 

一色町の排水路改善(回答:1 月 30日時点） 

 

(2026 年 1 月受付） 

私　伊勢市一色町の一市民として一つお願いがあります。と申しますのは一色町

の農地(鶴松地区内）の排水路の一つ 3 号排水路のことです。3 号排水路と 4 号

道路と交差する部分で4号道路下は旧来の土管式となっております。これまでに

も幾か所陥没した事があるようですのでこれを強度の増すカルバート式に改善

方お願い致します。4 号道路の他 1 号道路(市道一色 7 号線）2 号道路(市道一

色一汐合線)3 号道路それぞれ各道路下の排水路はおおむねカルバートにして頂

いております。令和 6 年 4 月 1 日付けで一色町区長よりの要望書にてお願いし

ておりました。良い返事をもらった様です。今現在令和 8 年です、是非とも改善

方よろしくお願い致します。またこの 3 号排水路は、一色町住民の生活排水路と

しても兼ねておりますので。重ね重ねよろしくお願いいたします。追記といたしま

して、令和 6 年 4 月 1 日付けで一色町区長より頂いた要望書のコピー、並びに

要望箇所の地図も合わせて添付させて頂きます。 

 

回答 

お問い合わせいただきました件について回答いたします。 

要望箇所につきましては、地元とも協議を行い、令和 8 年度の稲刈り後に修繕工

事を行う予定となっております。 

今後も引き続き地元と協議を行いながら事業を進めていきたいと考えておりま

すのでご理解ご協力賜りますようよろしくお願いいたします。 

 

農林水産課（2026 年 1 月回答（1 月 26 日～30 日)） 

 

カテゴリ：その他＞その他



ご意見と回答 

 

提案・意見 

資源ステーションについて(回答:1 月 30日時点） 

 

（2026 年 1 月受付） 

資源ステーションにいつも管理する人がいますが、とても寒そうにして凍えてま

した。 

全資源ステーションに冷暖房完備の事務所を建ててはどうでしょうか？ 

それができないなら市長や市の職員がすべての資源ステーションを交代で管理

するべきです。 

 

回答 

ご提案の件につきまして、資源拠点ステーションのことと推察いたします。 

寒い時期が続いている中、管理人へのご心配をいただきありがとうございます。 

 

暖房器具の設置につきましては、全ての資源拠点ステーションにおいて電源を完

備しており、 

管理人が防寒対策として必要に応じ暖房器具を使用していただいております。 

ごみ減量課（2026 年 1 月回答（1 月 26 日～30 日)） 

 

カテゴリ：くらし・環境＞ごみ


